
 Berbec 21.03 - 20.04   
Socializezi cu eleganţă și te poţi folosi de anumi-
te relaţii pentru a deschide noi culoare de crea-
tivitate. Îţi dorești să scapi de gândurile obsesi-
ve legate de viitorul tău și încerci să te pui în 
slujba celorlalţi, să fii mai atent cu ceilalţi, să fii 
mai atent cu ei, la nevoile și stările lor sufletești. 

Taur 21.04 - 21.05  
Pentru tine va fi timpul revelaţiilor. Ai toate 
șansele să scapi de fricile care te-au măcinat pâ-
nă acum, de obsesiile legate de propria persoa-
nă și de iluzia că nu ești îndeajuns de bun pen-
tru cei din jur. Acum poţi redescoperi izvoare de 
creaţie pe care le credeai de mult secate. 

Gemeni  22.05 - 21.06  
Poţi avea sentimentul că eforturile pe care le-ai 
depus pentru dezvoltarea personală, nu au fost 
în zadar. În plus, îţi este mult mai simplu să 
găsești soluţii pentru problemele apărute la ser-
viciu. Datorită faptului că ai mai multă încredere 
în forţele proprii, îţi vei impresiona superiorii.  

Rac 22.06 - 22.07   
Traversezi o perioadă în care îţi manifești gratitu-
dinea, în special faţă de oamenii care ţi-au fost 
alături când ai avut mare nevoie. Relaţiile de par-
teneriat devin pline de viaţă și de energie, lucru 
care-ţi dă puterea să te redescoperi, să îţi propui 
să construiești și, mai ales, să te faci remarcat.  

Leu 23.07 - 22.08  
Ai în faţă câteva zile bune pentru comunicare, 
pentru relaţiile de prietenie și pentru iniţiative 
pe termen lung, care au la bază idei revoluţio-
nare și neconvenţionale. Vei găsi soluţii pentru 
punerea în aplicare a unor proiecte frumoase, 
pe care le dădusei uitării. Te ajută intuiţia! 

 Fecioară 23.08 - 21.09  
În sfârșit, ai sentimentul că munca ta nu a fost în 
zadar! Vei fi recompensat cu adevărat pentru 
eforturile pe care le-ai depus la serviciu. Nu ar fi 
exclus să ai parte de o promovare în funcţie sau 
de onoruri la nivel de expunere publică. Toate 
acestea îţi dau o energie debordantă. 

Balanță 22.09 - 22.10  
Te lași cuprins de sentimente înălţătoare, since-
re, de iubire necondiţionată. Și ai posibilitatea 
să le manifești cu toată forţa ta interioară. Vei fi 
surprins să constaţi că, pe cât de mult te iubești 
pe tine, pe atât de mult poţi să oferi celorlalţi. 
Te vei bucura și de iubirea celor din jur.   

Scorpion 23.10 - 21.11  
E posibil să primești o veste care-ţi va schimba 
viziunea despre viaţă. Fie este o veste din stră-
inătate care îţi va aduce un impuls creativ, fie 
cineva te va ajuta să-ţi reconstruiești imaginea 
la locul de muncă. Orice ar fi, toate sunt de par-
tea ta, chiar dacă rezultatele întârzie să apară.  

Săgetător 22.11 - 20.12  
Treci printr-o etapă de transformare psihologică, 
apărută pe fondul producerii unor schimbări ma-
jore în cercul tău de prieteni și colaboratori. Zilele 
acestea te vei evalua foarte bine și vei remarca 
cât de departe ai ajuns. Vei fi prezentat unei noi 
echipe care te obligă să îţi afișezi abilităţile.  

Capricorn 21.12 - 19.01 
A venit vremea să obţii un impuls financiar sub 
forma unei prime sau recompense pentru merite 
deosebite. Asta te va face să îţi dai seama, mai 
mult decât oricând, cât de necesare sunt discipli-
na și munca, dacă vrei să prosperi. Este și o peri-
oadă propice stabilirii unei strategii pentru viitor.     

Vărsător 20.01 - 18.02 
Ești plin de vitalitate, lucru care te va face să te 
simţi minunat. Ai mai puţine îndoieli cu privire la 
bunele intenţii ale oamenilor din jurul tău. Ai idei 
foarte bune, care pot duce la realizarea unor pro-
iecte ambiţioase. Nu ezita să le pui în practică! 
Satisfacţiile financiare vor fi pe măsura muncii. 

Pești 19.02 - 20.03 
Dacă îţi cauţi un nou loc de muncă, s-ar părea că 
aceasta este perioada în care îl vei găsi. “Noro-
cos” este cuvântul care te reprezintă acum. Vei 
resimţi o creștere a încrederii în sine, care va 
atrage și admiraţia celor din jur. Oricât de dificile 
vor fi problemele, le vei rezolva cu ușurinţă. 
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HOROSCOPUL VERII

Te numeri printre  
norocoșii care se vor îndrăgosti  

în sezonul estival?
Vine varaaaa, bine-mi pare!!! 
Soarele ne răsfaţă tot mai 
mult cu razele lui calde și 
lasă loc astrelor să conducă 
anumiţi nativi ai zodiacului 
într-o nouă călătorie 
sentimentală. Vezi aici dacă 
te vei afla printre norocoșii 
sezonului estival!  

Berbec
În cazul tău, veștile bune curg 

râu. Ai toate șansele să-ţi găsești 
marea dragoste vara aceasta. Vei 
da curs multor invitaţii în oraș, în-
să numai o singură persoană îţi va 
capta atenţia.

Taur 
Pentru tine nu există prea mul-

te aspecte propice unei noi relaţii 
alături de un partener de viaţă. În-
să planetele îţi mângâie sufletul cu 
multe complimente. 

Gemeni 
Tensiunile pe care le-ai acumu-

lat la locul de muncă se vor răsfrân-
ge în lunile de vară și asupra vie-
ţii amoroase. Vei fi irascibil și nu te 
va mulţumi nimic din ceea ce se în-
tâmplă în jurul tău. Mai degrabă îţi 
dorești o perioadă de singurătate. 

Rac 
Astrele îţi sporesc șansele de a 

trăi o mare dragoste în zilele tori-
de de vară. Multe persoane de sex 
opus din jurul tău îţi vor analiza pâ-

nă și cea mai mică mișcare pe care 
o faci și vor dori să-ţi intre în gra-
ţii. Din păcate pentru acestea, nu 
vei fi  dispus să legi o nouă relaţie 
prea curând.

Leu 
Emani senzualitate prin toţi po-

rii. Vei frânge inimi pe bandă rulan-
tă chiar din prima lună a verii. Cu 
toate acestea, șansele să ai un par-
tener de viaţă sunt aproape nule. 
Îţi place să flirtezi, dar nu ești dor-
nic să te implicit într-o relaţie seri-
oasă. 

Fecioară 
În sfârșit răsare soarele și pe 

strada ta! Vara aceasta vei cunoaște 
pe cineva care îţi va schimba total 
percepţia despre relaţiile amoroase. 
Este posibil să fie partenerul după 
care ai tânjit toată viaţa. 

Balanţă 
Vara este o perioadă propi-

ce petrecerilor și distracţiei pe ma-
lul mării, alături de grupul tău de 
prieteni. Totuși, pentru a avea mai 
multe șanse să petreci o vară de 
neuitat alături de o persoană care 
ţi-a cucerit inima, lucrează puţin la 
capitolul cerinţe și orgoliu. 

Scorpion 
Ai avut câteva luni deosebit de 

bune în ceea ce privește profesia, 
dar viaţa ta amoroasă a fost ca și 
inexistentă. Însă, în lunile de va-
ră vei avea parte de o schimba-
re care-ţi va înălţa sufletul. Plane-
tele contribuie la o atmosferă ro-

mantică, așa cum nu ai mai avut 
vreodată. 

Săgetător
Ia-ţi adio de la singurătate! As-

trele ţi-au pregătit o surpriză. Vor 
aduce în viaţa ta mai mulţi posibili 
parteneri. Ai mare grijă însă pe ci-
ne alegi, căci s-ar putea să rămâi cu 
inima frântă!

Capricorn
Deși, complimentele persoane-

lor de sex opus te lasă oarecum re-
ce,  reacţia ta cumpătată îţi va des-
chide calea către noi orizonturi în 
materie de relaţii. Vei întâlni pe ci-
neva care să se ridice la înălţimea 
așteptărilor tale.

Vărsător
Astrele sunt de partea ta! Te 

poţi considera unul dintre norocoșii 
zodiacului, pentru că se întreve-
de o nouă șansă la fericirea în doi. 
Depinde de tine dacă vei ști să ţii 
această nouă relaţie vreme înde-
lungată. 

Pești 
Chiar din prima parte a sezonu-

lui estival, vei fi părtașul flirturilor la 
locul de muncă. Te vei lăsa cuprins 
de mireasma verii ce urmează să vi-
nă și vei da curs unei invitaţii din 
partea prietenilor de a petrece un 
weekend într-o zonă turistică. Aici 
spiritul tău disciplinat se va trans-
forma într-unul rebel și vei fi pus pe 
distracţie la maximum. 


